

影人追忆

6月26日晚,我国著名电影表演艺术家陈强在京逝世,享年94岁,演艺圈为之震动。田华、朱时茂等名人纷纷在第一时间撰文追怀。

“喜儿”田华:

受他指教 我成为专业演员

曾和陈强合作过1950年版电影《白毛女》的82岁的田华,不顾年岁已高疾病缠身,托人代发微博寄托哀悼,博文中不乏对陈强悉心提携的感激之情。

田华动情回忆了和陈强相处的点滴故事:“我12岁你就教我们表演,我22岁在《白毛女》中你演黄世仁我演喜儿,直接受到你的指教,使我成长为一名专业的电影演员。祝你一路走好。”田华告诉记者,自己与陈强的渊源很深:“我们既是战友,又是合作者。在戏里我们是仇人,在生活中我们却是很好的朋友。”1940年,田华12岁时就和陈强一起演出高尔基的《母亲》了,“那时他叫我‘小天花’,后来就一直那么叫我,而我就叫他‘大鼻子’。”

田华表示,陈强的去世是中国电影的一大损失。(陈家堃)

朱时茂:

他就像老父亲一样

27日,记者连线了陈强之子陈佩斯的老搭档朱时茂。他透露,陈强老师在病重期间还认得自己,那种感觉就像是老父亲一样。

朱时茂刚刚从陈强家中回来,声音沙哑,语气凝重,他坦言现在的心情还不是很平静。回忆起与陈强之间发生的故事,朱时茂表示,“20多年前,我和陈佩斯参加一次活动,陈强见到我们说,我们俩的合作不容易,小品路子很好,要坚持下去。另外他还对我说,两个人要互相谦让。陈佩斯性格有点偏,合作的时候要互相忍让。我说,我有时候也有点偏,以后会注意。”

陈强住院的时候,朱时茂也去医院看望过,“老爷子不认识别人,就认识我,那种感觉就像是自己的老父亲一样。毕竟我和陈佩斯的关系不太一样,在他的心目当中更亲近一点。现在他走了,我很想念他。”朱时茂还表示,他接下来会参加陈老的悼念活动。(王玉年)

陈佩斯停工陪伴父亲 葛优朱时茂多次探望

27日凌晨1点多,记者赶到安贞医院。据门口保安称,陈老去世后,陈佩斯和一些亲朋们站在医院门口交流,他们的表情挺平静,应该是有思想准备。

该保安回忆,陈老是6月中旬入院治疗的。这期间,他多次看到葛优、朱时

茂等人前来探望。陈佩斯几乎天天来医院,脚踩老头鞋,很低调地开着一辆切诺基,载着老母亲回来。

27日上午10点半,记者来到陈佩斯家中,他告诉记者近期不希望媒体打扰,并表示自己将停工半年。

陈强4年前因脑中风出

现不适后,陈佩斯就一直伺候在老人身旁。最近这半年里,陈佩斯全面停工专心照顾老人,直到老人去世。

在陈强弥留之际,陈佩斯等亲属以及一些电影界人士都陪伴在老人身旁,送老人最后一程。陈佩斯称,父亲走得很安详。

生前失忆只记得开心事 住院仍惦记外孙女中考

4年前突患中风后,陈强的演艺工作就完全暂停,生活重心也转为了以复健为主。

陈佩斯曾在一次采访中回忆道,当年陈强的突然脑中风让全家人都吓了一跳,幸亏抢救及时,没有落下太严重的病根。

不过,陈佩斯也坦言,在中风之后,陈强的部分记忆消失了,但是消失的都是那些让人不愉快的经

历,“童年、抗日战争的故事他还记得,文革、拍戏、平时训我那些事他都忘了。而且现在只说好话,从不挑刺。他以前是直肠子,有啥说啥,很多人不习惯他的为人。”

在告别表演的日子里,陈强每天的头等大事就是恢复健康。从早上起床开始,老先生就会和老太太一起出门散步,中午午睡之后,老先生会在房间里转悠

转悠,锻炼身体。陈佩斯与哥哥也时常去陪陪二老,给老先生解闷。

“我和哥哥轮流回家伺候他,而且得全家人一起回去,几天不见人就打电话催了。”陈佩斯说。

今年6月在入院之后,陈强老先生还一直惦记着自己外孙女的中考情况,而26日中午,其外孙女的中考才完全结束。

(法晚)



微博悼念

刘晓庆:刚闻陈强老师去世,震惊不已!给陈佩斯夫妇发了唁电,回复说“老父亲走得很安详”。陈强老师任北影剧团团长,对我关爱有加。与佩斯也是多年至交。我们合作的影片《瞧这一家子》,已成绝唱。陈强老师,安息吧!

崔永元:追忆一代大师,振兴中国电影。

导演何平:年初的时候就听说住院了,但还是觉得很突然,永远的怀念。老爷子是表演大家,戏不在多,一两场戏让观众记一生。

姚晨:老爷子,一路走好。

导演张扬:拍摄《飞越老人院》时也想请老爷子来,哪怕一个镜头,其女婿张山当时表示,老爷子非常想来,如果在北京拍,推着轮椅也让老爷子来演一个镜头,可惜……向陈强老爷子致敬。

闫妮:山高水长,愿老爷子在天堂静好,愿他为艺术献身的每个精彩瞬间长存在世人心中。

孙淳:不朽的南霸天,不朽的黄世仁。老爷子一路走好。

杨澜:二十年前,陈老骑自行车找到我家。老式楼房没有电梯他生生走了六层楼,希望我在他的电影中演一个配角。我不在家,父母在惊喜感动之余,知道我没有演戏的意愿和能力就婉拒了。事后我过意不去,我当时是刚出道的小字辈,以他的身份完全不需要自己出马!而他对电影的热诚执著可见一斑。陈老,我们爱您!

生前只记开心事

陈佩斯表示 父亲走得很安详

链接>>>

陈强遗愿:丧事从简

27日17时,陈强同志治丧小组发表讣告,称将按照陈强遗愿,丧事从简处理。以下为讣告原文:

中国共产党优秀共产党员、著名电影表演艺术家、中国电影集团公司离休干部陈强同志,因病医治无效,于2012年6月26日21点38分在北京逝世,享年94岁。

根据陈强同志生前意愿和家属意见,丧事从简。

陈强同志追思会的举办时间另行安排。

癫痫病能彻底治好吗?

——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还依赖传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,但患者一停药,癫痫就会重新发作,这使造成了许多患者尽管四处求医,服遍各种抗癫痫药物但病情却时发时愈,总治不好。因此,传统口服药物治疗法不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技术手术等癫痫病新疗法不断出现,

就目前国内先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,采用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元

过度异常放电所致。目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家经多年临床,结合国内外先进技术,针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后,通过人体神经电生理系统,高科技术手术直接清除

异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复异常神经纤维并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开刀,无风险,治愈快,花费低,复发率低。较单纯口服药物、外科手术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治癫痫病的历史,使多数患者能够从根本上彻底根治。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院? 癫痫病的治疗有它的特

殊性、难治性和专业性。癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专业医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以疗效求生存,视信誉为生命。自8月25日至7月31日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者由主治医师

有固定专家门诊负责。来院患者请带身份证、一寸照片两张,医院为患者建立病历档案,签订医疗合同。治疗结束后,复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地区不设分院。本院就诊患者多,为节约就医时间,来院患者请提前一天电话预约,谨防拥挤。

济南中医癫痫病医院 康复热线:0531-69980660/69980770 地址:济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南,凯旋新城西邻) 网址:jndxbyy.com